

Гостиница Baltpark

Рига – крупный культурный центр Латвии и всей Прибалтики. Она привлекает туристов своими многочисленными достопримечательностями и интереснейшими местами. Старинная архитектура, площади и бульвары вряд ли оставят кого-то равнодушным. Кстати, Рига знакома многим по советскому кинематографу. Здесь, например, проходили съёмки таких шедевров, как «Приключения Шерлока Холмса» и «Семнадцать мгновений весны».

Естественно, прежде чем приехать сюда, нужно сначала найти подходящий отель в Риге. Выбор будет довольно велик, ведь гостиницы Латвии весьма разнообразны. Есть среди них и совсем недорогие, вполне доступные стремящимся сэкономить на проживании туристам, и отели более высокого класса. Однако высокая цена и «звёздность» далеко не всегда говорят о качестве и комфортабельности. Поэтому, к примеру, отель Рига 4* или другая гостиница высокого класса совсем не обязательно будет лучше менее дорогой.

Если Вы ищете отель в Риге, то с большой уверенностью можно предположить, что Вас заинтересует что-то недорогое, но при этом комфортабельное. И правильным решением будет обратить внимание на такие гостиницы Риги, цены на проживание в которых, как говорится, «не кусаются». К Вашим услугам недорогие гостиницы Риги, одна из которых – Baltpark. Здесь Вам смогут предложить высокое качество по приемлемой цене.

Поездку лучше планировать заранее. Лучше всего будет забронировать отель в Риге заранее, чтобы исключить различные неожиданности. Так можно избежать себя от возможных проблем.

В незнакомом городе можно не сразу понять, куда идти или ехать. Именно поэтому отель Baltpark предоставляет трансфер. Рига – довольно крупный город, и здесь нужно сначала осмотреться, чтобы сориентироваться. И вопрос о приезде с аэровокзала до гостиницы, часто сопровождающий бронирование отелей в Риге, будет решён. Baltpark организует для своих гостей трансфер по маршруту аэропорт Рига – отель. Это самый лучший способ доехать до места назначения, не переплачивая.

Большинство достопримечательностей Риги сосредоточено в центре. Очень важно, чтобы исторические районы города были доступны. Тогда во все самые интересные места можно будет добраться без проблем, сэкономить немало времени и денег. Недаром отели в центре Риги пользуются у туристов большим спросом.

Хоть гостиница Baltpark и расположена не в самом центре, это совершенно не создаёт проблем, связанных с тем, чтобы дойти или доехать в нужное место. Этот отель – один из самых удобных вариантов проживания в столице Латвии. Он находится всего в тридцати минутах ходьбы от Старой Риги. За пятнадцать минут от отеля можно добраться до крупнейшего торгового центра столицы. Также совсем недалеко расположен Мультифункциональный зал «Arēna Rīga», современный бассейн. Кроме того, совсем рядом с отелем расположены остановки общественного транспорта.

В гостинице предоставлен большой выбор номеров. Гости могут заселиться в стандартный одноместный или двухместный номер, либо в семейный, люкс или полулюкс. Влюблённым парам придётся по душе индивидуально оформленный романтический номер. Всё зависит от потребностей, предпочтений и количества человек.

На шестом этаже находится ресторан «Paradise», а на седьмом обустроен «Планетарий» – терраса со стеклянным куполом. Здесь всегда можно будет хорошо отдохнуть и приятно провести время.

Если Вам нужно будет забронировать гостиницу в Риге, и Вы выберете Baltpark, то останетесь довольны. Небольшие цены на проживание сочетаются здесь с высоким качеством и комфортом. Гостиница располагается в спокойном районе, здесь можно расслабиться и отдохнуть от городского шума.

Таким образом, преимущества здесь очевидны. Это наилучший вариант среди гостиниц, расположенных в центре Риги.